深读安徽 SHENDUANHUI

2015年7月27日 星期一 编辑 王贺 | 组版 王贤梅 | 校对 刘军

女童湖中挣扎 老师跳水救人

星报讯(记者 志强) 7月24日下午,淮北南湖公园发生惊险一幕,一 名女童在湖边玩耍时不小心滑下三四米深的水中, 危急时刻, 烈山区一名 老师及时跳入湖中,成功将女童救上岸,随后该老师悄然离开。

"救命!救命!有人落水!"7月24日,正在南湖公园带孙女玩耍的郭 士发老师听到不远处传来尖叫声,循着声音望去,看到湖边几名儿童正在 呼叫,湖水中有个人头在水中一上一下。郭老师迅速冲到儿童落水的地 方,顾不上脱衣服和鞋子,就直接跳到水里。

一开始在浅水区,郭老师试图用手试探是否能把落水女童拉上来,但 没有成功,"由于小女孩比较胖,我也被带到水里面去了,看到这个情形, 我只得潜水到小女孩背后,一边踩水一边用力把她往上推,好让女童呼吸 到空气,少呛水,接着再把她往岸边推。"

经过几轮反复,郭老师最终把女童推到岸边,在岸边众人的帮助下, 女童被成功救起。看到女童获救,郭老师悄悄离开现场,回家换衣服。

在接受采访时,郭老师一再表示:"没啥,救人是很正常的事,每个人 遇到这样的事都会这样做,何况我是一名老师。"郭老师告诉记者,他是一 名冬泳爱好者,这次刚好派上用场。

据烈山区第一实验小学张书记介绍,郭老师是该校语文老师,任劳任 怨,平时大家开玩笑称他为"老黄牛"。

"岳西'渐冻人'爸爸"追踪 陈明元父子住进爱心楼房



新老住房对比

星报讯(吴均奇文/图) 2002年,岳西县温泉镇汤池村陈明元被查 出肌源性肌肉萎缩病(又称"渐冻人"),妻子因此改嫁他乡,留下3岁的儿 子陈子龙。2012年,陈明元的母亲因病去世,此后父子二人在阴暗潮湿的 老房子里相依为命(本报曾报道)。近日笔者获悉,陈氏父子已搬入新家。

据了解,为了改善子龙父子俩的居住环境,当地政府及爱心人士筹集 资金,为其建造二层楼房,并且安装了太阳能,购买了家具。另外,每月10 日左右,爱心人士还会给父子二人送去生活费。如今,住进新房子里的陈 明元说:"真不敢想,这辈子还能住上这么好的新楼房!"

为了感谢社会关爱,陈明元已主动和省红十字会取得联系,将把自己 的遗体(器官)捐献给医学事业。陈明元说,这是他唯一能给社会的回报。

仿真枪、杀猪刀 五男子吊挂殴打"债主"

星报讯(陈国华记者陈明) 因债权债务纠纷,男子吴某伙同其他4 人,非法限制他人人身自由,不仅使用仿真枪,还对欠债人实施捆绑吊挂、 殴打,逼迫其还钱。近日,黄山市屯溪区人民法院以非法拘禁罪判处吴 某、汪某、严某、罗某、王某5人有期徒刑7个月至1年2个月不等。

2014年10月,被告人吴某与夏某为15万元债权债务发生纠纷,吴某 称这15万元系夏某向他借款用于入股投资,而夏某认为是赌债,双方均无 书证。同年11月15日下午,吴某获知夏某在屯溪一家棋牌室打麻将时, 电话联系被告人汪某,让他到棋牌室找夏某。于是,汪某准备了一把仿真 手枪和一把杀猪刀,纠集被告人严某、罗某、王某在棋牌室找到夏某,汪某 用仿真手枪抵住夏某,与同伙一道将夏某拽出棋牌室。

最终,夏某被带到休宁县郑家坞附近的一处砂场,吴某等人用橡胶皮 带套住夏某双脚,倒吊在采砂机器的铁杆上,并对其实施殴打,持续约十 几分钟后,将其放下捆住双手顺吊在机器上。直到当晚10时30分许,夏 某联系朋友肯为其担保后,吴某等人才将其释放。



男子醉驾摩托 不幸撞树身亡

星报讯(刘容海丁康记者王涛) 7月 21日14时10分左右,六安市交警二大队民 警接到群众报警称,在龙河路与将军路交口 处有一辆摩托车倒在路边,一中年男子躺在 车子旁边,痛苦地捂着肚子呻吟了几声后不 省人事。民警立刻赶到现场,将驾驶员杨某 送往附近医院抢救。

据事故现场调查结果显示,杨某当时独 自驾驶着皖NXP599的二轮摩托车,撞上了

路边的树木,属于单方事故。经过3个小时 的等待,医院宣布杨某因肝脏破裂,抢救无效 死亡。后经司法鉴定所鉴定,杨某死亡时体 内血液的乙醇含量为189mg/100ml,属于醉 酒后驾驶机动车范围。

根据检测结果以及现场勘查报告,民警 得出结论:此起事故因杨某醉酒后驾驶二轮 摩托车,撞上路边树木,致自身肝脏破裂而死 亡,杨某对事故负全部责任。

客车抛锚高速 巡逻交警救助

星报讯(王鹏 刘东洋 记者 王涛) 7月 23日18时许,阜阳交警高速一大队民警巡逻 至宁洛高速下行线376公里处时,发现一辆 大客车打着双闪警示灯停在路边。民警询问 得知,客车行驶中突然熄火,故障无法排除。

经查,客车核载50人,车上有47名乘客, 大多是河南前往江浙地区的外出务工人员。 当天高速路段阴雨天气,路面湿滑,且车流量 较大,客车停在路边,存在安全隐患。民警迅 速在客车后方停好警车,打开车载显示屏与 警报器进行安全警示,并在客车后方安全距 离连续摆放反光锥筒,确保现场安全。高速 交警备勤民警也随后赶到现场增援。

民警联系高速公路施救部门并与客运公 司联系车辆转运乘客,将故障车辆护送出高 速公路。

变造号牌超速 还摆"剪刀手"

星报讯(彭丹 杜旭 记者 王涛) 7月22 日,在沪渝高速安庆境内667公里处,一辆合 肥籍路虎越野车因超速被监控抓拍,"奇葩" 的是,该车驾驶员竟对着监控摄像头比划起 了"剪刀手",民警仔细查看时发现其车号牌 竟然是经过变造的。

当日16时15分,安庆高速交警一大队辖 区内的监控探头在拍摄超速车辆时捕捉到一 辆超速的路虎越野车,驾驶员在开车的同时 还对着摄像头比划了一个"V"字手势。

民警正准备依法将其"未安全文明驾驶

的行为"和超速两种违法行为录入系统时,却 发现显示的车辆信息是一辆蓝色福特,与照 片中的黑色路虎有出入

民警仔细查看图片,注意到车牌上的数 字"3"明显颜色有异,经验丰富的民警立即意 识到这是一辆变造号牌的车辆。在通过内网 车辆信息比对后,民警判断出该车原始号牌 "3"的位置应该是"S"

随后,民警将该车的三种违法行为一 录入违法信息系统,该驾驶员也因变造号牌 的行为将被处以15日以下的行政拘留。

宝马雨天超速 刹车撞上护栏

星报讯(方敏记者王涛) 7月23日下 午,沪渝高速突降暴雨,能见度低,一名安庆 驾驶人驾驶着宝马车行至沪渝高速547公里 处时,发现车辆有点跑偏,就连忙踩了刹车, 没想到车子像一只陀螺旋转了180度,直到 碰撞护栏逆向停在应急道上。

民警接警赶到事发地点时看见,应急车 道内逆向停放着那辆黑色宝马轿车,车前牌 照和车大灯、保险杠脱落,车身部分凹陷,右 侧护栏被连根拔起。幸运的是,驾驶员当时 系着安全带,才没有造成更严重的后果。

为确保高速安全,民警安排警员在事故 车辆后方延长预警距离,随后和其他工作人 员共同努力,半小时左右将路面清理干净,事 故车辆被拖离现场。

事后,民警经对事故现场勘查分析得知, 此次事故系雨天驾驶员超速驾驶,因路面湿

双箭齐发银华国安和一带一路分级 27 日发行

在国家队护航下,市场持续走稳反弹。上周,沪深两市双双收涨,上证综指涨幅为2.05%, 深证成指涨幅为8.03%。同时在29个中信一级行业中,国防军工、计算机和通信表现居前,涨幅 分别为28.62%、20.85%和19.06%,充分体现了这几大板块的领涨作用和投资潜力。在此背景 下,市场唯一既关注国防又关注信息安全的国安主题基金-一银华国安分级,以及为牛市注入 新动力的银华一带一路指数分级将于7月27日起发行。

银华国安分级追踪的中证国安指数,由海通证券和银华基金独家定制,包含128只股票,其 中可归属于国防主题的股票共49只,可归属于信息安全主题的股票共79只。

南方基金二季报探秘关注白马股的成长机会

上周,公募基金二季报悉数披露,基金公司上半年的成绩单同期亮相,南方基金共计为持有 人赚取了近300亿元的收益,并实现了主动偏股基金平均收益大涨48.2%的好成绩。对于下一 阶段的投资策略,南方基金旗下多位绩优明星基金经理在二季报中表示,管理层积极的维护市 场稳定政策陆续出台会提振市场信心,使市场回到正常运行轨道,可重点关注白马股的成长性 机会

南方新优享的基金经理章晖和南方高增长的基金经理张原,也非常看好白马股的机会,章 晖认为,展望三季度经济,低增长和低通胀的格局短期不会有很大改变,但在政策刺激之下经济 增长应该能有所回暖。个股选择方面,偏好估值合理的白马成长和短期超跌、代表转型方向的 新兴产业龙头。相对看好医药、环保、互联网、智能装备等行业中估值合理的个股。